

КВЕСТ-ГРА «ДЕРЕВО ДОБРА»

Мета: ознайомити учнів із сутністю понять «добро», «доброта»; учити дітей цінувати добро, формулювати оцінні судження, доводити правильність певного судження та власної думки; розвивати вміння та навички підтримання міжособистісної злагоди, а також уміння, які допомагають запобігати виникненню конфліктів чи їхньому мирному урегулюванню; виховувати любов і повагу одне до одного, потребу в самовдосконаленні та самовихованні, почуття дружби, уміння приходити на допомогу, готовність робити добрі справи.

Обладнання: відеозапис уривка з мультиплікаційного фільму «День народження кота Леопольда»; музичний супровід; «Дерево Добра»; кольорові квітки для об'єднання в групи; конверти з картинками за темою «Доброта»; розрізні літери; прислів'я; картки з казковими героями; фарби; аркуші паперу формату А1.

Форма проведення: квест.

Місце проведення: класна кімната, актові зала.

Умови проведення гри:

Кожна команда отримує маршрутний лист пересування з назвами локацій. Після виконання кожного завдання учасники отримують листочки для «Дерева доброти». Завдання кожної команди: зібрати їх якомога більше.

Можлива допомога в організації заходу з боку учнів-старшокласників (волонтери).

Наприкінці квесту діти отримують дипломи: «Переможці квесту», «Найкмітливіші», «Найдружніші», «Майстри живопису».

ХІД ЗАХОДУ

1. Вступ

► *Вправа «Долоньки» (учні утворюють коло)*

Завдання: учасники торкаються долоньками одне одного та щиро посміхаються, даруючи гарний настрій і тепло свого серця. Слід промовляти рядки вірша:

Сонце встало із-за гаю,
Промінцями росу сушить.
Я здоров'я вам бажаю
І добра у ваші душі.

2. Перегляд уривка з мультиплікаційного фільму «День народження кота Леопольда»

(За посиланням: <https://youtu.be/C41F3NGXQHE>)

Обговорення

— Чи знайомий вам цей персонаж?

— Якими якостями він володіє?

— Звернімо увагу на пояснення слів у тлумачному словнику.

Добро — усе позитивне в житті людей, що відповідає їхнім інтересам, бажанням, мріям.

Добро — добра, корисна справа, дія, учинок.

Доброта — співчутливе, дружнє ставлення до людей, до навколишнього світу.

— Нашу класну годину сьогодні ми проведемо у формі квест-гри. Ви будете отримувати завдання, після виконання яких матимете листочки, щоб прикрасити «Дерево Добра».

3. Вправа «Створюємо асоціації до слова «добро»»

— Я впевнена, що у кожного з вас в уяві постають певні образи, коли ви чуєте слово «доброта». Пропоную вам проілюструвати їх за допомогою картинок. Для цього об'єднаймося в групи за кольором квітки Доброти, які ви вже маєте. (На початку заходу учні обирали собі кольорову квітку.)

— Підійдіть до того столу, на якому знаходиться конверт кольору вашої квітки. Вам необхідно обрати та прикріпити на аркуші паперу ті картки, з якими асоціюєте слово «доброта».

